

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details (With Text)

File #: 18-0391 Version: 1 Name: Bake Sale Fundraiser-La Crosse Community

Thanksgiving Dinner.

Type: General Item Status: Agenda Ready

File created: 3/12/2018 In control: Board of Park Commissioners

On agenda: 3/15/2018 Final action:

Title: Mario Youakim - Approval for bake sale at Myrick Park on April 21, 2018 and to waive the fee.

Approved fee Myrick Main \$71.09. All funds raised will go to the La Crosse Community Thanksgiving

Dinner

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. THANKSGIVING COMM DINNER_20180312123216, 2. SPECIAL EVENT FEE

STRUCT_20171031181851

Date Ver. Action By Action Result

Mario Youakim - Approval for bake sale at Myrick Park on April 21, 2018 and to waive the fee. Approved fee Myrick Main \$71.09. All funds raised will go to the La Crosse Community Thanksgiving Dinner